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В ПРОГРАММЕ ПОСЕЩЕНИЕ ЛЕГЕНДАРНОГО ЦЕНТРА КОПЕРНИКА В ВАРШАВЕ!!!
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Дорогие друзья! Наконец утвердили официальные праздники и каникулы на 2019 год! Мы рады предложить вам нашу очередную поездку по очаровательным местам Польши на короткие мартовские каникулы!!! На этот раз мы предлагаем вам совершить незабываемое экспресс путешествие беспрецедентно низкой цене. За эти дни  мы с Вами посетим все самые известные и малоизвестные достопримечательности, сможем окунуться в атмосферу весенней Европы, красоты, желаний, мечты.

7 марта 
Выезд из Смоленска автобусом с жд вокзала в 19.00. Ночной переезд в Брест. 

8 марта
Прохождение границы. Остановка на комплексе Pajero. Самостоятельный завтрак, обмен денег на злотые. Прибытие в Вилянув - летнюю резиденцию одного из самых "удачных" королей Польши Яна Третьего Собеского. Чудный дворец с еще более чудным парком исполненном во французском стиле. Вилянувский дворец — как и все в Варшаве — достопримечательность с нелегкой судьбой. В 17-ом — веке строительства — местечко Вилянув было ничем не примечательной деревенькой неподалеку от Варшавы. Король Ян Собеский III купил тут поместье и принял решение превратить его в свою резиденцию. Построенная с участием специально приглашенных архитекторов из Франции и Италии, она пережила разграбление русской армией и две войны. Во время Первой мировой дворец был немилосердно превращен в склад и госпиталь, а во Второй мировой тут жестко орудовали немцы.

Далее заселение в отель и мы предложим вам на выбор две альтернативные программы – Варшавский центр науки "Коперник" - уникальное образовательное пространство, современный интерактивный музей, в котором есть выставки, интересные и для детей, и для взрослых. Центр открылся в новом здании на берегу реки Вислы в 2010 году, однако работа по созданию музея началась раньше, в 2004 году. На территории научного центра находится несколько постоянных экспозиций. Среди них лаборатории, где проводят увлекательные занятия для детей, театр высоких напряжений, где можно узнать о природе электричества, не менее красочный и увлекательный театр роботов, а также интерактивная экспозиция Art + Science. Экспонаты для этой выставки были созданы художниками из разных стран, которые вдохновлялись научными открытиями, великими изобретениями и современными теориями.

Для детей создано игровое и экспериментальное пространство "Бззз!". А в галерее "Ре:генерация" можно познакомиться загадками человеческого создания: здесь в интерактивной форме представлены последние достижения психологии, социологии и других наук об обществе и человеке. Кроме того, в центре работает 3D-планетарий, где показывают красочные научные видео, рассказывающие не только о космосе и звездах.

или мы предложим посетить Старый город Варшавы — самое посещаемое в городе туристическое место. За красоту и самобытность Варшаву называли Восточным Парижем. Город был разрушен почти до основания в годы Второй мировой войны, но несмотря на это в его исторических кварталах достоверно воссозданы облик и атмосфера старины. Старый город и Королевский Замок были отстроены заново с большой любовью и вниманием, за что включены в Список всемирного наследия ЮНЕСКО как образец достоверного восстановления и реконструкции уничтоженного наследия. Во время экскурсии прогуляетесь улочками Старого города, увидите самый узкий дом Старого города, посетите Костёл Святого Иоанна Крестителя, загадаете желание возле колокола на площади Канонья, сфотографируетесь у символа города — скульптуры Русалочки, узнаете все секреты Барбакана. Продолжительность экскурсии - 1,5 - 2 часа.
Свободное время или шопинг в Варшаве. В городе работает несколько крупных торговых развлекательных центров: Zlote Tarasy, Arkadia, Galeria Mokotow, Promenada. Там располагаются магазины таких марок, как Marks&Spencer, H&M, Zara, Van Graaf, Albert, Intersport, Next. Комплексы включают в себя кафе, бары, рестораны.

Если кто - то предпочитает более комфортный шопинг, мы покажем Вам маленькие магазины, продающие различный эксклюзив. Как и по всей Европе, в Варшаве  проводятся крупные распродажи, во время которых скидки на товары стартуют с 15- 20 процентов и достигают 60 -70 процентов. Ночь в отеле в Варшаве.
9 марта
Завтрак в отеле. Поездка в Козимеж Дольны - город на Висле назван в честь Казимижа Великого но, чтобы отличать его от Казимижа около Кракова (горного или верхнего), он приобрел второе имя "Дольный" (или нижний по Висле). В центре города находится рыночная площадь. Здесь нет современных прилавков и навесов, весь товар размещается прямо на земле. Фирменный сувенир города – испеченные красные петухи. Выпекать фигурки этих домашних птиц – старая традиция местного населения, никто не знает, что стало причиной ее появления. По периметру базара размещены старинные здания. Особого внимания заслуживают дома братьев Пшыбилов, потрясающая роскошь их отделки вызывает восхищение.После экскурсий по городу восстановить силы можно в одном из уютненьких кафе, каких много в Казимеже Дольном. Там посетители могут отведать блюда национальной польской кухни и насладиться превосходным кофе. Казимеж Дольный – городок, в который можно влюбиться один раз и навсегда! Далее едем в Люблин – уникальный средневековый город с цехами и мастерскими, Ратушами, рыночными площадями, крепостными сооружениями. В одном месте можно разглядеть следы сразу нескольких эпох. Так, Краковские ворота (XIV – XIX вв.) – это сразу и готика, и ренессанс, и барокко. Ровно в 12 часов каждый день на воротах открывалось окно и городской трубач играл хейнал – что-то не меняется и в XXI веке!

На территории средневекового города соседствовали поляки и евреи, русские, итальянцы, немцы и французы, греки, голландцы и англичане. Здесь проходили торговые пути с Востока на Запад, здесь жили представители разных рыцарских орденов. Эти ордена до сих пор существуют, продолжают трудиться и воплощать завет братских отношений между людьми. Это – доминиканцы, францисканцы, кармелиты и многие другие. Ночлег в отеле в Польше.
10 марта
Завтрак в отеле. Трансфер в Брест. Прохождение Польско-Беларусской границы. Трансфер в Смоленск. Вечером приезд в Смоленск.
В стоимость поездки включено: 
- 2 ночи в отелях с завтраками по программе, размещение в 2-х местных и 3-местных семейных номерах;
- проезд по маршруту программы;
- экскурсии с местными гидами или сопровождающими по программе.
Дополнительно оплачивается (по необходимости):
- виза и страховка (возможно многократная виза до 2-х лет);
- входные билеты в замки, музеи и выставки, дегустации (по Вашему желанию).
СТОИМОСТЬ: 49 евро предоплата до 1 февраля 2019  или 79 евро при оплате после 1 февраля 2019
+ 100 евро в автобусе.

По желанию доплаты:

8 евро за обед 

10 евро ужин.

Входные билеты в музеи.
ВАЖНО!!! 
При оплате до 1 февраля 2019 года у.е. 
в рублях по курсу ЦБ + 3%: 
ЕСЛИ НАША ПРОГРАММА ПОКАЗАЛАСЬ ВАМ ОЧЕНЬ 
НАСЫЩЕННОЙ, ВЫ, В ЛЮБОЙ МОМЕНТ МОЖЕТЕ, 
ПРЕДУПРЕДИВ РУКОВОДИТЕЛЯ ГРУППЫ, 
ОСТАТЬСЯ В ОТЕЛЕ И ПРОСТО ОТЛЕЖАТЬСЯ ИЛИ ПОГУЛЯТЬ
 САМОСТОЯТЕЛЬНО!!! 



Смоленск (4812) 40-53-31 АВТОРСКИЕ ПОЕЗДКИ ПО ЕВРОПЕ


ВПЕРВЫЕ!!! «8 МАРТА В ПОЛЬШЕ»


07-10 ноября 2018 г.  Люблин, Козимеж Дольны, Варшава, Вилянув!  АВТОБУС !  





ПРОГРАММА ПОЕЗДКИ








